Резолюция районной августовской педагогической конференции 
«Современное образование: 
актуальные проблемы и пути их решения»


27 августа 2014 г.

В работе педагогической конференции приняли участие делегаты из школ, дошкольных образовательных учреждений, системы дополнительного образования.
Целью работы участников августовской педагогической конференции являлось определение задач системы образования Архаринского района в 2014-2015 учебном году в условиях реализации государственной политики в области образования.

Перед участниками конференции стояли следующие задачи:
1. Проинформировать участников конференции о состоянии образовательной системы Архаринского района по итогам 2013-2014 учебного года;

2. Обеспечить профессиональное обсуждение основных направлений государственной политики в области образования, перспектив развития образования в рамках работы педагогических секций.   

Участники конференции обсудили следующие актуальные проблемы:
· Специфика организации современного дошкольного образования в условиях нового образовательного стандарта.

· Социализация обучающихся как отражение воспитательной работы школы.

· Реализация  ФГОС, ОРКСЭ.

· Индивидуальный учебный план как условие реализации индивидуальных потребностей учащихся.

· Эффективное использование информационно-коммуникационных технологий, электронных образовательных ресурсов в учебном процессе.

· Формирование здорового образа жизни обучающихся.

· Участники конференции отмечают важность обсуждаемых вопросов относительно стратегии дальнейшего развития муниципальной системы образования. 
Исходя из существующих проблем, государственной политики в сфере образования, августовская педагогическая конференция определяет следующие приоритетные направления работы муниципальной системы образования Архаринского района на 2014- 2015 учебный год:

· Обеспечить реализацию Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
· Продолжить поэтапное введение федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС) нового поколения общего образования.

· Создать условия, необходимые  для введения федеральных государственных образовательных стандартов дошкольного образования.
· Способствовать расширению общественного участия в управлении образованием.

· Обеспечить максимальную открытость и прозрачность системы образования, доступность информации о деятельности образовательных  учреждений, введение электронного документооборота, предоставление части муниципальных услуг в сфере образования в электронном виде. 
· Провести анализ результатов ЕГЭ и ГИА, выявить основные проблемы и возможные пути их решения. 
· Продолжить работу по обеспечению равных прав и возможностей для детей с ограниченными воз​можностями здоровья на основе создания безбарьерной среды.
· Продолжить реализацию комплексного учебного курса в общеобразовательных учреждениях «Основы религиозных культур и светской этики».

·  Содействовать сохранению и укреплению кадрового состава, повышению профессионального уровня педагогов, овладению новыми технологиями обучения для работы в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами нового поколения в условиях реализации  нового закона «Об образовании».
· Продолжить реализацию комплекса эффективных мер по сохранению и укреплению здоровья школьников.

· Способствовать эффективному использованию новых информационных систем и технологий обучения и управления образовательным процессом. 
· Продолжить работу по созданию системы поддержки талантливых детей,
· Обеспечить условия для развития индивидуальных способностей детей, в том числе через дополнительное образование.
