ИНФОРМАЦИЯ 
об итогах проведения 
ХХХI районной спартакиады учащейся молодёжи
в 2013-2014 учебном году

ХХХI районная спартакиада учащейся молодёжи в 2013-2014 учебном году проводилась по 11 видам спорта. Соревнования по пешеходному туризму в прошедшем году не были проведены из-за отсутствия финансовых средств. 

Согласно условиям положения о спартакиаде комплексный зачёт среди сельских и поселковых школ подводился раздельно. Таким образом, среди школ п. Архара на первом месте СОШ №172, на втором «СОШ №95 им. Н. Щукина», на третьем «СОШ №1 им. А.П. Гайдара». Среди сельских школ, на первом месте СОШ с. Иннокентьевка, на втором с. Ленинское, на третьем с.  Аркадьевки.                        (см. таблица №1). Учителя физической культуры именно этих образовательных учреждений внесли наибольший вклад в развитие физкультурного движения и массовости детского спорта, организацию и проведение спортивных соревнований на территории Архаринского района.

Общее количество школьников принявших участие в ХХХI районной спартакиаде учащейся молодёжи составило 610 человек. Лучшие команды, победительницы в отдельных видах спорта награждались кубками и дипломами, а учащиеся показавшие лучшие результаты в индивидуальных соревнованиях награждались медалями и грамотами. Финансовые расходы, связанные с приобретением призов и награждением составили 10375 рублей. Количество участников в отдельных видах спорта и расходы, приведены в таблице (см. таблица №2). 

Всего в спартакиаде приняли участие 12 образовательных учреждений. Однако, в связи с невыполнением условий положения о проведении районной спартакиады учащейся молодёжи школами с. Ядрино, с. Новоспасск, с. Кундур, с. Грибовка и с. Касаткино, в зачёт вошли лишь семь школ Архаринского района. 

